
Zápisnica č. 7/2018 
zo zasadnutia Rady pre vysielanie a retransmisiu, ktoré sa konalo dňa 4. 4. 2018 o 9:30 hod. 

v sídle Rady pre vysielanie a retransmisiu 
 
 
Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín 
Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD. 
Overovateľ: Mgr. Ľubomír Kmec 
 
 
Rokovanie Rady otvorila predsedníčka Rady, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu. 
 
1/ Schválenie programu, kontrola plnenia úloh 
 
2/ SK č.: 1556/SKO/2017 zo dňa 22.  11. 2017 
Doplnenie: Dohľad nad dodržiavaním zákona 
(vo veci možného porušenia § 31 ods. 2 písm. c) zákona č. 220/2007 Z. z.) 
ÚK: Elements Channel, s.r.o.   číslo licencie: TD/174 
 
3/ SK č.: 129/SKL/2018 zo dňa 10. 1. 2018 
Doplnenie: Dohľad nad dodržiavaním zákona 
(vo veci možného porušenia § 54 ods. 1 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o.    číslo licencie: T/182 
 
4/ SK č.: 457/SKL/2018 zo dňa 21.3.2018 
Žiadosť o odňatie frekvencie 93,9 MHz Michalovce 
ÚK: RTVS, vysielateľ na základe zákona (Rádio Patria)   číslo licencie: RD/5  
 
5/ SK č.: 381/SKL/2018 zo dňa 21. 2. 2018  
Doplnenie:  Spis č. 1618/I/2017 
(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: RTVS, vysielateľ na základe zákona (Rádio Patria)   číslo licencie: RD/5  
 
6/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 31/SO/2018      
(na vysielanie programu Smrtonosná pasca: Opäť v akcii zo dňa 5. a 7. 1. 2018)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                      číslo licencie: T/219,TD/16,  T/39, TD/15 
 
7/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 143/SO/2018      
(na vysielanie programu Dejiny mafie zo dňa 16.1. 2018)  
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona     číslo licencie: TD/2  
 
8/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 259/SO/2018      
(na vysielanie SENEC.TV – SPRAVODAJSTVO 27.11.2017 zo dňa 27.11.2017 a SENEC TV –  
Nevyplatená mzda alebo falošné obvinenie? zo dňa 12. 12. 2017)  
Vysielateľ: TV Senec s.r.o.                                       AVMS 
 
9/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 261/SO/2018     
(na vysielanie programu Občan za dverami zo dňa 28.1.2018 a 29.1.2018)  
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona       číslo licencie: TD/1 
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10/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 291/SO/2018     
(na vysielanie programu Televízne noviny zo dňa 13.02.2018)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: T/41, TD/17 
 
11/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 260/SO/2018     
(na vysielanie programu Braňo Závodský naživo zo dňa 30. 1. 2018)  
Vysielateľ: D.EXPRES, k.s.         číslo licencie: R/112, RD/27 
 
12/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 271/SO/2018      
(na vysielanie programu Talkshow Zuzany Martinákovej zo dňa 6. 2. 2018)  
Vysielateľ: C.S.M. group s.r.o.                              číslo licencie: R/121, RD/20 
 
13/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 170/SO/2018     
(na vysielanie programu Rádiožurnál (SRo) zo dňa 18.10.2017, Z prvej ruky (SRo) zo dňa 19.10.2017 
a Filmopolis_FM (Rádio_FM) zo dňa 28.10.2017 )  
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona       číslo licencie: RD/1, RD/4 
 
14/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 168/SO/2018   
(na vysielanie programu Vtierka Castle zo dňa 18.1.2018/hlasitosť) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                 číslo licencie: TD/109 
 
15/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 352/SO/2018      
(na vysielanie reklamy Matky a dcéry zo dňa 20.2. 2018)  
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.   číslo licencie: TD/7 
 
16/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 196/SO/2018      
(na vysielanie programu Oteckovia zo dňa 24. 1. 2018)  
Vysielateľ:  MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.    číslo licencie: T/41, TD/17 
 
17/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 354/SO/2018      
(na vysielanie zo dňa 19. 2. 2018)  
Vysielateľ: Západoslovenská televízia s.r.o.       číslo licencie: TD/150 
 
18/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 228/SO/2018      
(na vysielanie programu Život je boj zo dňa 30. 1. 2018)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                               číslo licencie: T/219,TD/16                 
 
19/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 205/SO/2018      
(na vysielanie programu Zúbková víla 2 a rekl. Idelyn Beliema z 28. 1. 2018)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                               číslo licencie: T/39,TD/15                 
 
20/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 206/SO/2018      
(na vysielanie programu vKONTEXTE zo dňa 27. 1. 2018)  
Vysielateľ: TV LUX s.r.o.                                                               číslo licencie: T/207, TD/94                 
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21/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 169/SO/2018      
(na vysielanie programu Dámsky klub z dní 9.-12. 1. 2018)  
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona     číslo licencie: TD/1 
 
22/ SK č.: 1557/SKO/2017 zo dňa 22. 11. 2017 
Doplnenie: Správa č. 1397/M/2017 o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(vo veci možného porušenia  § 16 ods. 2 písm. c)  zákona č. 308/2000 Z. z. v spojení s § 13 ods. 1 
zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Talkshow Zuzany Martinákovej/17. 10. 2017, 18. 10. 
2017, 20. 10. 2017, 24. 10. 2017 až  27.10. 2017 / RÁDIO AKTUAL 
ÚK: C.S.M. group s.r.o.       číslo licencie: R/121 
 
23/ SK č.: 293/SKO/2018 zo dňa 7. 2. 2018 
Doplnenie: Štatistika o odvysielaných programoch rozhlasovej programovej služby Rádio Anténa 
Rock - podiel slovenských hudobných diel za 4. štvrťrok 2017 - nedoručil štatistiku za mesiac 
november 2017 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. o) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: GES Slovakia, s.r.o.       číslo licencie: R/88 
 
24/ SK č.: 295/SKO/2018 zo dňa 7. 2. 2018 
Doplnenie: Štatistika o odvysielaných programoch rozhlasovej programovej služby Rádio Piešťany - 
podiel slovenských hudobných diel za 4. štvrťrok 2017 - nedoručil štatistiku za mesiac november 2017 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. o) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: WINTER média, a.s.      číslo licencie: R/108 
 
25/ SK č.: 127/SKO/2018 zo dňa 10. 1. 2018 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1490/SO/2017)   
(vo veci možného porušenia  § 32 ods. 4 písm. a)  zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/upútavka/deň/programová služba: Drsniačky/18.11.2017 o cca 16:18 hod./JOJ 
ÚK: MAC TV s.r.o.         číslo licencie: T/39, TD/15 
 
 
NEVEREJNÉ 
 
26/ SK č.: 1362/SKL/2017 zo dňa 6.10.2017 
SK č.: 1815/SKL/2017 zo dňa 20. 12. 2017 
(vo veci žiadosti o udelenie súhlasu s prevodom obchodného podielu a vo veci možného naplnenia 
skutkovej podstaty správneho deliktu podľa § 54 ods. 1 písm. c) a e) zákona č. 308/2000 Z. z. a § 31 
ods. 2 písm. a) a b) zákona č. 220/2007 Z. z. ) 
ÚK: SITY MEDIA s.r.o.  číslo licencie: R/87, RD/18 
 
27/SK č.: 254/SKL/2018 zo dňa 1. 2. 2018 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: Miklovky TV s.r.o.      číslo registrácie: TKR/363 
 
28/ SK č.: 277/SKL/2018 zo dňa 5. 2. 2018 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: DSI DATA s.r.o.      číslo registrácie: TKR/282 
 
29/ SK č.: 213/SKL/2018 zo dňa 30. 1. 2018 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: S - Team, s.r.o.      číslo registrácie: TKR/215 
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30/ SK č.: 214/SKL/2018 zo dňa 30. 1. 2018 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: KABEL TELEKOM, s.r.o.      číslo registrácie: TKR/179 
 
31/ SK č.: 101/SKL/2018 zo dňa 15. 1. 2018 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: SWAN, a.s.      číslo registrácie: TKR/353 
 
32/ Rôzne 
 

************************* 
 
K bodu 1/ 
Kontrola plnenia úloh a schválenia programu: 
Od začiatku roka bolo Radou uložených 209 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu zasadnutia sú 
splnené. 
 
Uznesenie č. 18-07/1.222: Rada schvaľuje program a berie na vedomie informáciu o plnení úloh. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 2/ 
SK č.: 1556/SKO/2017 zo dňa 22.  11. 2017 
Doplnenie: Dohľad nad dodržiavaním zákona 
(vo veci možného porušenia § 31 ods. 2 písm. c) zákona č. 220/2007 Z. z.) 
ÚK: Elements Channel, s.r.o.   číslo licencie: TD/174 
 
Uznesenie č. 18-07/2.223: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona  
č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 
Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), po zistení 
potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva 
toto 

 
r o z h o d n u t i e: 

 
Rada podľa ustanovenia § 31 ods. 2 písm. c) zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 

 
odníma 

 
spoločnosti Elements Channel, s. r. o., Mostná 13, 949 01 Nitra 

(ďalej len „účastník konania“) 
 

licenciu č. TD/174 
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z dôvodu, že účastník konania uskutočnil prevod podielu na základnom imaní vysielateľa s licenciou 
a podielu na hlasovacích právach vysielateľa s licenciou v čase do 24 mesiacov od nadobudnutia 
právoplatnosti rozhodnutia Rady o udelení licencie na digitálne vysielanie bez predchádzajúceho 
súhlasu Rady s takým prevodom. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-07/210: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o odňatí licencie a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 4. 5. 2018                    Z: PLO 
 
K bodu 3/ 
SK č.: 129/SKL/2018 zo dňa 10. 1. 2018 
Doplnenie: Dohľad nad dodržiavaním zákona 
(vo veci možného porušenia § 54 ods. 1 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o.    číslo licencie: T/182 
 
Uznesenie č. 18-07/3.224: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona  
č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 
Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), po zistení 
potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva 
toto 
 

r o z h o d n u t i e: 
 

Rada podľa ustanovenia § 54 ods. 1 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

odníma 
 

spoločnosti UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o.,  Ševčenkova 36, 851 01 Bratislava,  
IČO: 35 971 967 (ďalej len „účastník konania“) 

 
licenciu č. T/182 

 
z dôvodu, že účastník konania uskutočnil prevod podielu na základnom imaní vysielateľa s licenciou a 
podielu na hlasovacích právach vysielateľa s licenciou v rozsahu prevyšujúcom 55 % celkovej 
hodnoty základného imania a hlasovacích práv vysielateľa s licenciou počas trvania platnosti licencie 
bez predchádzajúceho súhlasu Rady s takým prevodom. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
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Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-07/211: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 4. 5. 2018                                                                                                                 Z: PLO 
 
K bodu 4/ 
SK č.: 457/SKL/2018 zo dňa 21.3.2018 
Žiadosť o odňatie frekvencie 93,9 MHz Michalovce 
ÚK: RTVS, vysielateľ na základe zákona (Rádio Patria)   číslo licencie: RD/5  
 
Uznesenie č. 18-07/4.225:   
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona č. 
308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 
Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní č. 457/SKL/2018 zo dňa 
21. 3. 2018 posúdila žiadosť o odňatie frekvencie účastníka konania: 
 
Rozhlas a televízia Slovenska 
Mlynská dolina 
845 45 Bratislava 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 
Zb. o správnom konaní vydáva toto 
 

r o z h o d n u t i e: 
 

Rada podľa ustanovenia § 68 ods. 6 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

odníma 
 

frekvenciu 93,9 MHz Michalovce 
 
z dôvodu, že o to vysielateľ listom doručeným Rade dňa 21. 3. 2018 písomne  požiadal. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
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Úloha č. 18-07/212: 
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 457/SKL/2018 písomné znenie rozhodnutia a zašle 
ho účastníkovi konania. 
T: 4. 5. 2018           Z: PLO 
 
K bodu 5/ 
SK č.: 381/SKL/2018 zo dňa 21. 2. 2018  
Doplnenie:  Spis č. 1618/I/2017 
(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: RTVS, vysielateľ na základe zákona (Rádio Patria)   číslo licencie: RD/5  
 
Uznesenie č. 18-07/5.226: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 381/SKL/2018 
vedené voči vysielateľovi Rozhlas a televízia Slovenska podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 
Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 
 

zastavuje, 
 
pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
   
Úloha č. 18-07/213: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 4. 5. 2018                    Z: PLO 
 
K bodu 6/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 31/SO/2018      
(na vysielanie programu Smrtonosná pasca: Opäť v akcii zo dňa 5. a 7. 1. 2018)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                      číslo licencie: T/219,TD/16,  T/39, TD/15 
 
Uznesenie č. 18-07/6.227: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MAC TV s.r.o. vo 
veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že v rámci televíznej 
programovej služby JOJ odvysielal dňa 7.1.2018 v čase o cca 14:30 hod. a v rámci programovej 
služby  JOJ PLUS dňa 5.1.2018 v čase o cca 20:32 hod. program Smrtonosná pasca: Opäť v akcii, 
ktorý označil ako nevhodný pre maloletých divákov do 12 rokov, čím mohlo dôjsť k nesprávnemu 
uplatneniu Jednotného systému označovania. 
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Hlasovanie:  
Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-07/214: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci. 
T: 18. 4. 2018  Z: PLO 
 
Úloha č. 18-07/215: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 
T: 16. 4. 2018 Z: PgO 
 
K bodu 7/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 143/SO/2018      
(na vysielanie programu Dejiny mafie zo dňa 16.1. 2018)  
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona     číslo licencie: TD/2  
 
Uznesenie č. 18-07/7.228: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 143/SO/2018 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby Dvojka, vysielateľa RTVS, vysielateľ na základe 
zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 
neopodstatnenú. 
  
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-07/216: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 16. 4. 2018                                Z: PgO 
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K bodu 8/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 259/SO/2018      
(na vysielanie SENEC.TV – SPRAVODAJSTVO 27.11.2017 zo dňa 27.11.2017 a SENEC TV –  
Nevyplatená mzda alebo falošné obvinenie? zo dňa 12. 12. 2017)  
 
Uznesenie č. 18-07/8.229: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 259/SO/2018 smerujúcu 
voči prevádzkovateľovi služby senec.tv, spoločnosti TV Senec, s.r.o., prevádzkovanej na internetovej 
stránke http://www.senec.tv a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 
308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová zdržala sa 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-1, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-07/217: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 16. 4. 2018                             Z: PgO 
 
Uznesenie č. 18-07/8.230: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči spoločnosti TV Senec, s.r.o., 
poskytovateľovi audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie na internetovej stránke 
http://www.senec.tv vo veci možného porušenia § 39 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti 
s tým, že pred začiatkom programu SENEC.TV – SPRAVODAJSTVO 27. 11. 2017 odvysielal 
sponzorský odkaz, pričom mohlo dôjsť k porušeniu zákazu sponzorovania spravodajských programov. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-07/218: 
Kancelária  Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania 
začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné dôkazy a podklady pre rozhodnutie vo veci.  
T: 18. 4. 2018                              Z: PLO 
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K bodu 9/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 261/SO/2018     
(na vysielanie programu Občan za dverami zo dňa 28.1.2018 a 29.1.2018)  
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona    číslo licencie: TD/1 
 
Uznesenie č. 18-07/9.231: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 261/SO/2018 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, 
vysielateľ na základe zákona a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona  
č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-07/219: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 16. 4. 2018                             Z: PgO 
 
K bodu 10/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 291/SO/2018     
(na vysielanie programu Televízne noviny zo dňa 13.02.2018)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: T/41, TD/17 
 
Uznesenie č. 18-07/10.232: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 291/SO/2018 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby TV MARKÍZA, vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, 
spol. s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 
neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  zdržal sa 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-1, uznesenie bolo prijaté. 
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Úloha č. 18-07/220: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 16. 4. 2018                                Z: PgO 
 
K bodu 11/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 260/SO/2018     
(na vysielanie programu Braňo Závodský naživo zo dňa 30. 1. 2018)  
Vysielateľ: D.EXPRES, k.s.         číslo licencie: R/112, RD/27 
 
Uznesenie č. 18-07/11.233: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi D.EXPRES, k.s.  
vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 
30. 1. 2018 v čase o cca 12:09 hod. odvysielal na programovej službe EXPRES program Braňo 
Závodský naživo, v ktorom mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť 
politicko-publicistického programu.  
 
Hlasovanie:  

Danielová zdržala sa 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  zdržal sa 
Pék  zdržal sa 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 5-0-3, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-07/221: 
Kancelária  Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania 
začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné dôkazy a podklady pre rozhodnutie vo veci.  
T: 18. 4. 2018                              Z: PLO 
 
Úloha č. 18-07/222: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 
T: 16. 4. 2017 Z: PgO 
 
K bodu 12/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 271/SO/2018      
(na vysielanie programu Talkshow Zuzany Martinákovej zo dňa 6. 2. 2018)  
Vysielateľ: C.S.M. group s.r.o.                              číslo licencie: R/121, RD/20 
 
Uznesenie č. 18-07/12.234: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 271/SO/2018 smerujúcu 
voči vysielaniu rozhlasovej programovej služby RÁDIO AKTUAL, vysielateľa C.S.M. group s.r.o.  
a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z.  
za neopodstatnenú. 
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Hlasovanie:  
Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-07/223: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 16. 4. 2018                             Z: PgO 
 
K bodu 13/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 170/SO/2018     
(na vysielanie programu Rádiožurnál (SRo) zo dňa 18.10.2017, Z prvej ruky (SRo) zo dňa 19.10.2017 
a Filmopolis_FM (Rádio_FM) zo dňa 28.10.2017 )  
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona       číslo licencie: RD/1, RD/4 
 
Uznesenie č. 18-07/13.235: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 170/SO/2018 smerujúcu 
voči vysielaniu rozhlasovej programovej služby Rádio Slovensko vysielateľa Rozhlas a televízia 
Slovenska, vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť v časti odvysielania programu Rádiožurnál 
zo dňa 18. 10. 2017 o cca 18:00 hod. a programu Z prvej ruky zo dňa 19. 10. 2017 o cca 12:00 hod. 
podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  zdržal sa 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-1, uznesenie bolo prijaté. 
 

Úloha č. 18-07/224: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia časti sťažnosti. 
T: 16.  4.  2018                                Z: PgO 
 
Uznesenie č. 18-07/13.236: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 170/SO/2018 smerujúcu 
voči vysielaniu rozhlasovej programovej služby Rádio_FM vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, 
vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť v časti odvysielania programu Filmopolis_FM zo dňa 
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28. 10. 2017 o cca 13:00 hod. podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 
neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  zdržal sa 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-1, uznesenie bolo prijaté. 
 

Úloha č. 18-07/225: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia časti sťažnosti. 
T: 16.  4.  2018                                Z: PgO 
 
K bodu 14/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 168/SO/2018   
(na vysielanie programu Vtierka Castle zo dňa 18.1.2018/hlasitosť) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                 číslo licencie: TD/109 
 
Uznesenie č. 18-07/14.237: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MAC TV s.r.o. vo 
veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že odvysielal 
na programovej službe WAU dňa 18. 1. 2018 od cca 20:43:49 hod. do 20:52:28 hod. reklamný blok 
podľa § 2 písm. a) vyhlášky Ministerstva kultúry Slovenskej republiky č. 468/2013 Z. z. o technických 
požiadavkách na zvukovú zložku programovej služby (ďalej len „vyhláška č. 468/2013 Z. z.“), 
v ktorom mohlo dôjsť k nezabezpečeniu, aby jeho zvuková zložka bola v súlade s technickými 
požiadavkami ustanovenými vo vyhláške č. 468/2013 Z. z. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-07/226: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci. 
T: 18. 4. 2018 Z: PLO 
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Úloha č. 18-07/227: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 
T: 16. 4. 2018 Z: PgO 
 
K bodu 15/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 352/SO/2018      
(na vysielanie reklamy Matky a dcéry zo dňa 20.2. 2018)  
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.   číslo licencie: TD/7 
 
Uznesenie č. 18-07/15.238: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 352/SO/2018 smerujúcu 
voči vysielaniu programovej služby TV DOMA vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. 
a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-07/228: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 16.  4.  2018                                Z: PgO 
 
K bodu 16/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 196/SO/2018      
(na vysielanie programu Oteckovia zo dňa 24. 1. 2018)  
Vysielateľ:  MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.    číslo licencie: T/41, TD/17 
 
Uznesenie č. 18-07/16.239: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 196/SO/2018 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, 
spol. s r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 
neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
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Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-07/229: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 16. 4. 2018                                            Z: PgO 
 
K bodu 17/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 354/SO/2018      
(na vysielanie zo dňa 19. 2. 2018)  
Vysielateľ: Západoslovenská televízia s.r.o.       číslo licencie: TD/150 
 
Uznesenie č. 18-07/17.240: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi Západoslovenská 
televízia s.r.o. vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. l) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti 
s tým, že nedodal Rade na jej vyžiadanie súvislý záznam vysielania programovej služby 
Západoslovenská televízia zo dňa 19. 2. 2018 v čase od 11:00 hod. do 14:00 hod. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-07/230: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci. 
T: 18. 4. 2018  Z: PLO 
 
Uznesenie č. 18-07/17.241:Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii 
a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť 
evidovanú pod č. 354/SO/2018 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby 
Západoslovenská televízia vysielateľa Západoslovenská televízia s.r.o. a uznala sťažnosť podľa 
ustanovenia § 14a ods. 11 zákona č. 308/2000 Z. z. za nepreskúmateľnú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
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Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-07/231: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi dôvody nepreskúmateľnosti sťažnosti. 
T: 16. 4. 2018                                Z: PgO 
 
K bodu 18/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 228/SO/2018      
(na vysielanie programu Život je boj zo dňa 30. 1. 2018)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                               číslo licencie: T/219,TD/16      
 
Uznesenie č. 18-07/18.242: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MAC TV s.r.o. vo 
veci možného porušenia 
1. § 35 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že časový úsek od cca 21:39:28 hod. do 

22:09:27 hod. programu Život je boj odvysielaného v rámci programovej služby JOJ PLUS dňa 
30. 1. 2018 o cca 20:39 hod., ktorý zodpovedá tretiemu 30-minútovému časovému úseku trvania 
predmetného programu, dvakrát prerušil zaradením reklamy, a to o cca 21:40:11 hod. a o cca 
22:06:44 hod., 

2. § 36 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že na televíznej programovej službe JOJ 
PLUS dňa 30. 1. 2018 v čase od 20:00:00 hod. do 20:59:59 hod., v čase od 21:00:00 hod. do 
21:59:59 hod. a v čase od 22:00:00 hod. do 22:59:59 hod. mohlo dôjsť k odvysielaniu reklamných 
a telenákupných šotov v časovom rozsahu vyššom ako 12 minút. 

 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-07/232: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci. 
T: 18. 4. 2018  Z: PLO 
 
Úloha č. 18-07/233: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 
T: 16. 4. 2018                                            Z: PgO 
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K bodu 19/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 205/SO/2018      
(na vysielanie programu Zúbková víla 2 a rekl. Idelyn Beliema z 28. 1. 2018)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                               číslo licencie: T/39,TD/15       
 
Uznesenie č. 18-07/19.243: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 205/SO/2018 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť podľa 
ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Danielová zdržala sa 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-1, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-07/234: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 16. 4. 2018                       Z: PgO 
 
Uznesenie č. 18-07/19.244: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MAC TV s.r.o. vo 
veci možného porušenia § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že v rámci televíznej 
programovej služby JOJ odvysielal dňa 28.1.2018 v čase o cca 11:40 hod. oznam o vlastnom 
programe Život je boj, označený ako nevhodný pre maloletých do 15 rokov, ktorý predchádzal 
programu Zúbková víla, ktorý označil ako nevhodný pre maloletých divákov do 7 rokov, čím mohlo 
dôjsť k porušeniu povinnosti zohľadniť vekovú vhodnosť programov a iných zložiek programovej 
služby pre maloletých a zabezpečiť ich časové zaradenie v súlade s podmienkami ustanovenými v § 4 
ods. 5 vyhlášky č. 589/2007 Z. z. ktorou sa ustanovujú podrobnosti o jednotnom systéme označovania 
audiovizuálnych diel, zvukových záznamov umeleckých výkonov, multimediálnych diel, programov 
alebo iných zložiek programovej služby a spôsobe jeho uplatňovania. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
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Úloha č. 18-07/235: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci. 
T: 18. 4. 2018  Z: PLO 
 
Uznesenie č. 18-07/19.245: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MAC TV s.r.o., vo 
veci možného porušenia § 19 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 28.1.2018 
o cca 14:36 hod. odvysielal v rámci televíznej programovej služby JOJ upútavku na program Život je 
boj, ktorá mohla obsahovať výňatky z programu, na ktorý upútava, znázorňujúce scény násilia.  
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-07/236: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci. 
T: 18. 4. 2018  Z: PLO 
 
K bodu 20/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 206/SO/2018      
(na vysielanie programu vKONTEXTE zo dňa 27. 1. 2018)  
Vysielateľ: TV LUX s.r.o.                                                               číslo licencie: T/207, TD/94       
 
Uznesenie č. 18-07/20.246: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 206/SO/2018 smerujúcu 
voči vysielaniu programovej služby TV LUX, vysielateľa TV LUX s.r.o. a uznala uvedenú sťažnosť 
podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 
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Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-07/237: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 16. 4. 2018                             Z: PgO 
 
K bodu 21/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 169/SO/2018      
(na vysielanie programu Dámsky klub z dní 9.-12. 1. 2018)  
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona     číslo licencie: TD/1 
 
Uznesenie č. 18-07/21.247: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 169/SO/2018 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka vysielateľa RTVS, vysielateľ na základe 
zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 
neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-07/238: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 16. 4 .2018                                Z: PgO 
 
K bodu 22/ 
SK č.: 1557/SKO/2017 zo dňa 22. 11. 2017 
Doplnenie: Správa č. 1397/M/2017 o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(vo veci možného porušenia  § 16 ods. 2 písm. c)  zákona č. 308/2000 Z. z. v spojení s § 13 ods. 1 
zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Talkshow Zuzany Martinákovej/17. 10. 2017, 18. 10. 
2017, 20. 10. 2017, 24. 10. 2017 až  27.10. 2017 / RÁDIO AKTUAL 
ÚK: C.S.M. group s.r.o.       číslo licencie: R/121 
  
Uznesenie č. 18-07/22.248: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania  
č. 1557/SKO/2017 C.S.M. group s. r. o. 

 
porušil 

 
povinnosť ustanovenú § 16 ods. 2 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z. v spojení  

 19 



s § 13 ods. 1 zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani  
 

tým, 
 
že dňa 17. 10. 2017, 18. 10. 2017, 20. 10. 2017, 24. 10. 2017, 25. 10. 2017, 26. 10. 2017 a dňa 27. 10. 
2017 v čase o cca 12:00 hod. odvysielal na rozhlasovej programovej službe RÁDIO AKTUAL 
program Talkshow Zuzany Martinákovej, v ktorom došlo k nesplneniu požiadavky vyhradiť vysielací 
čas pre kandidátov na funkciu predsedu samosprávneho kraja tak, aby určením času vysielania nebol 
žiadny z kandidátov znevýhodnený,  
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová zdržala sa 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  zdržala sa 

Výsledok hlasovania: 6-0-2, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie 
zákona. 
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová zdržala sa 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  zdržala sa 

Výsledok hlasovania: 6-0-2, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-07/239: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 4.  5.  2018                                                                      Z: PLO 
 
K bodu 23/ 
SK č.: 293/SKO/2018 zo dňa 7. 2. 2018 
Doplnenie: Štatistika o odvysielaných programoch rozhlasovej programovej služby Rádio Anténa 
Rock - podiel slovenských hudobných diel za 4. štvrťrok 2017 - nedoručil štatistiku za mesiac 
november 2017 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. o) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: GES Slovakia, s.r.o.       číslo licencie: R/88 
 
 
 

 20 



Uznesenie č. 18-07/23.249: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 293/SKO/2018 
vedené voči spoločnosti GES Slovakia, s.r.o., podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní v znení neskorších predpisov, 
 

z a s t a v u j e ,  
 
pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-07/240: 
Kancelária Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zastavení správneho konania a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 16. 4. 2018                                    Z: PLO  
 
K bodu 24/ 
SK č.: 295/SKO/2018 zo dňa 7. 2. 2018 
Doplnenie: Štatistika o odvysielaných programoch rozhlasovej programovej služby Rádio Piešťany - 
podiel slovenských hudobných diel za 4. štvrťrok 2017 - nedoručil štatistiku za mesiac november 2017 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. o) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: WINTER média, a.s.      číslo licencie: R/108 
 
Uznesenie č. 18-07/24.250: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a 
§ 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 
195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 
Z. z.“) postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 
295/SKO/2018 vedené voči spoločnosti WINTER média, a.s., podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona 
č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, 
 

zastavuje, 
 
pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
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Rothmayerová  za 
Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-07/241: 
Kancelária Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zastavení správneho konania a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 16. 4. 2018                                   Z: PLO 
 
K bodu 25/ 
SK č.: 127/SKO/2018 zo dňa 10. 1. 2018 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1490/SO/2017)   
(vo veci možného porušenia  § 32 ods. 4 písm. a)  zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/upútavka/deň/programová služba: Drsniačky/18.11.2017 o cca 16:18 hod./JOJ 
ÚK: MAC TV s.r.o.         číslo licencie: T/39, TD/15 
 
Uznesenie č. 18-07/25.251: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č.  
127/SKO/2018 MAC TV s.r.o. 

 
porušil 

 
povinnosť ustanovenú v § 32 ods. 4 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. 

 
tým,  

 
že na televíznej programovej službe JOJ odvysielal dňa 18.11.2017 o cca 16:18 hod. upútavku na 
program Drsniačky, ktorá naplnila definíciu vlastnej propagácie podľa § 37a ods. 2 zákona č. 
308/2000 Z. z. a zároveň reklamy podľa § 32 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z., pri ktorej nezabezpečil, 
aby bola vysielaná reklama slušná, 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d)  zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu - pokutu, určenú podľa § 67 
ods. 5 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 5 000,- €, slovom päťtisíc eur.  
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
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V zmysle § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: SK09 8180 0000 0070 0008 8921, 
BIC/SWIFT: SPSRSKBAXXX, VS***18, KS6548. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-07/242: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 4. 5. 2018                    Z: PLO 
 
Úloha č. 18-07/243: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.  
T: 16. 4. 2018                                  Z: PgO 
 
 
NEVEREJNÉ 
 
K bodu 26/ 
SK č.: 1362/SKL/2017 zo dňa 6.10.2017 
SK č.: 1815/SKL/2017 zo dňa 20. 12. 2017 
(vo veci žiadosti o udelenie súhlasu s prevodom obchodného podielu a vo veci možného naplnenia 
skutkovej podstaty správneho deliktu podľa § 54 ods. 1 písm. c) a e) zákona č. 308/2000 Z. z. a § 31 
ods. 2 písm. a) a b) zákona č. 220/2007 Z. z. ) 
ÚK: SITY MEDIA s.r.o.  číslo licencie: R/87, RD/18 
 
Uznesenie č. 18-07/26.252: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovení § 4 ods. 1 
až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. posúdila žiadosť o udelenie predchádzajúceho 
súhlasu s prevodom obchodného podielu držiteľa licencie č. R/87 a RD/18 v správnom konaní č. 
1362/SKL/2017 zo dňa 6.10.2017 vedenom s účastníkmi konania: 
 
SITY MEDIA s.r.o.   
Vajnorská   53  
831 03 Bratislava    
 
Pavol Breiner  
Černyševského 17  
851 01 Bratislava    
 
Rastislav Lehotský s. r. o.  
Komárnická 4  
821 03 Bratislava-Ružinov    
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NOMES, s.r.o.  
Vajnorská 53  
831 03 Bratislava-Nové mesto  
   
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto 
 

r o z h o d n u t i e:   
 
Rada na základe žiadosti účastníkov konania podľa ustanovenia § 51 ods. 5  zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

udeľuje predchádzajúci súhlas 
 
s prevodom 15 % - ného podielu na základnom imaní a hlasovacích právach držiteľa licencie č. R/87 
a RD/18 spoločnosti SITY MEDIA s.r.o. , Vajnorská 53, 831 03 Bratislava zo spoločníka prevodcu 
NOMES, s.r.o., Vajnorská 53, 831 03 Bratislava-Nové mesto na nadobúdateľa: Rastislav Lehotský 
s. r. o., Komárnická 4, 821 03 Bratislava-Ružinov, ktorý prevodom 15 % - ného  obchodného 
podielu z prevodcu na nadobúdateľa získa 60% - ný podiel na základnom imaní a na hlasovacích 
právach SITY MEDIA s.r.o. , Vajnorská   53, 831 03 Bratislava. 
 
Úloha č. 18-07/244: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o udelení súhlasu a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 4. 5. 2018                                                                                                                Z: PLO 
 
Uznesenie č. 18-07/26.253: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 1815/SKL/2017 
vedené proti spoločnosti SITY MEDIA s.r.o., podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní v znení neskorších predpisov, 
 

z a s t a v u j e ,  
 
pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Úloha č. 18-07/245: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 16. 4. 2018                                                                                                                 Z: PLO 
 
K bodu 27/ 
SK č.: 254/SKL/2018 zo dňa 1. 2. 2018 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: Miklovky TV s.r.o.      číslo registrácie: TKR/363 
 
Uznesenie č. 18-07/27.254: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa § 71 cit. zákona, 
v správnom konaní č. 254/SKL/2018 zo dňa 1.2.2018, posúdila doručené oznámenie  vo veci zmeny 
registrácie retransmisie č. TKR/363 účastníka konania: 
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Miklovky TV s.r.o. 
Ľ. Štúra 184/2 
018 51 Nová Dubnica 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní vydáva toto  
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

m e n í  
 
registráciu retransmisie č. TKR/363 v bode 4  nasledovne: 
Bod 4. Ponuka programových služieb sa mení a znie: 
„4. Ponuka programových služieb: 
Základný súbor: 
Televízne programové služby: Jednotka, Dvojka, TA3, TV LUX, MARKÍZA, TV DOMA , DAJTO, 

Šlágr TV,  JOJ, JOJ PLUS, WAU, Nova Int.  TV Noe  
 
Rozhlasové programové služby:  Rádio Slovensko, EXPRES, Rádio Lumen“ 
 
Úloha č. 18-07/246: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia v  SK č. 254/SKL/2018 a  zašle ho  účastníkovi konania spolu s výzvou na 
úhradu správneho poplatku. 
T: 4. 5. 2018                               Z: PLO
  
K bodu 28/ 
SK č.: 277/SKL/2018 zo dňa 5. 2. 2018 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: DSI DATA s.r.o.      číslo registrácie: TKR/282 
 
Uznesenie č. 18-07/28.255: 
Rada  pre  vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č.308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) a podľa 
zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), posúdila oznámenie 
o zmene registrácie retransmisie v správnom konaní č. 277/SKL/2018 zo dňa 5.2.2018, doručené 
účastníkom konania: 
 
DSI DATA  s.r.o. 
Nám. A. Bernoláka 377/5  
Námestovo 029 01  
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. a § 46 a nasl. 
zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnutie: 
 

 Rada podľa § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 

registráciu retransmisie č. TKR/282 v časti  3-4 nasledovne: 
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1. Časť 3. Počet prípojok sa mení a znie:  
„3. Počet prípojok: 

Bánovce nad Bebravou         214 
Bratislava    1815 
Detva    1007 
Dolný Kubín    1916 
Liptovský Mikuláš    3475 
Lipany      107 
Námestovo  1415 
Nižná nad Oravou     175 
Považská Bystrica     407 
Prešov    1609 
Prievidza      895 
Rimavská Sobota    1175 
Sobrance       570 
Spišská Nová Ves     1271 
Stará Ľubovňa     1016 
Šurany       480 
Trebišov         582 
Trstená        312 
Tvrdošín       213 
Žilina       535 
Ždiar                                           294 
Spolu:                         19 483“ 
 

3. Ponuka programových služieb:  
„4.1. Programová ponuka a balíčky programov pre všetky lokality je jednotná:  

Televízne programové služby: 
1. Základná  flexi TV: 
Jednotka HD, Dvojka HD, TA 3, ŠLÁGR TV, Senzi TV, TV Noe, TV LUX, SEVERKA, CE TV, 
MusicBox, TV 8, English Club TV, Sky News International, TV BRATISLAVA, 213, Life TV, TV 
Raj, Kino Svět, Horor film, TV ORAVIA, Televízia mesta Dolný Kubín – TV DK, RTV Prievidza, 
Ľubovnianska televízia, TV Senior,  Považie, TV RIMAVA, TV REGION, TV7, Televízia Prešov 
 
2. Rozšírená flexi TV: 
Jednotka HD, Dvojka HD, TA 3, ŠLÁGR TV, Senzi TV, TV Noe, TV LUX, SEVERKA, CE TV, 
MusicBox, TV 8, English Club TV, Sky News International, TV BRATISLAVA, 213, Life TV, TV 
Raj, Kino Svět, Horor film, TV ORAVIA, Televízia mesta Dolný Kubín – TV DK, RTV Prievidza, 
Ľubovnianska televízia, TV Senior, Považie, TV RIMAVA, TV REGION, TV7, Televízia Prešov 
+ 3 ľubovoľné balíčky 1-16 
 
3.Kompletná flexi TV: 
Jednotka HD, Dvojka HD,  TA 3, ŠLÁGR TV, Senzi TV, TV Noe, TV LUX, SEVERKA, CE TV, 
MusicBox, TV 8, English Club TV, Sky News International, TV BRATISLAVA, 213, Life TV, TV 
Raj, Kino Svět, Horor film, TV ORAVIA, Televízia mesta Dolný Kubín – TV DK, RTV Prievidza, 
Ľubovnianska televízia, TV Senior, TV Považie, TV RIMAVA, TV REGION, TV7, Televízia Prešov 
  
+ 6 ľubovoľných balíčkov 1-16 
 
Doplnkové Balíčeky:  
 
Balíček bezplatný:  Deutsche Welle, France 24  
 
Balíček 1 SK - CZ HD: TV MARKÍZA HD,  TV DOMA HD, DAJTO HD, JOJ HD, JOJ PLUS HD, 

WAU HD, Nova International HD, Prima Plus HD, RiK HD 
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Balíček 2 Discovery: Discovery Channel, TLC, Investigation Discovery, Eurosport HD, Eurosport 2 
HD 

 
Balíček 3 Dokumenty: Viasat Explore, Viasat History, Viasat Nature, Viasat Spice, National 

Geographic channel,  National Geographic channel HD, National Geographic 
Wild HD,   

 
Balíček 4 Šport: Nova Sport 1 HD, Nova Sport 2 HD, Sport 1 HD, Sport 2 HD 
  
Balíček 5 Šport 2:  Arena Sport 1 HD,  Arena Sport 2, Extremee Sport Channel, Outdoor Channel 

HD, Motorsport TV, Auto motor Sport, Nautical Channel, Sport 5 
 
Balíček 6 Rodinný mix: Paprika TV, Filmbox Plus, FilmBox, JOJ Cinema HD, Fine Living Network 

HD, Travel Channel HD, Óčko, Óčko Expres, Óčko Star 
 
Balíček 7 Film:    Spektrum Home, UP Network, Megamax, Film+ HD, AMC HD, Sundance HD, 

Film Europe HD 
 
Balíček 8 Detský: Nickelodeon, Minimax, Jim Jam, Disney Channel, Baby TV, Nickelodeon 

Junior 
 
Balíček 9 Hudba: MTV, MTV Hits, MTV Rocks, VH1 Classic, MTV Dance, VH1 Europe, 

Rebel, Relax, Deluxe Music, iConcerts 
 
Balíček 10 Life Style: Fishinhg and hunting channel, Fashion TV, Food Network HD, Mňam TV, 

Spektrum HD, History HD 
 
Balíček 11 Medzinárodný: TV 5 Monde, Kabel 1, WELT, Super RTL, RTL, RTL 2, Sixx, Pro 7, Sat 

1, VOX, n-tv, RTL Nitro, Al Jazzera 
 
Balíček 12 Seriál: CS Film, CS mini, AXN, AXN White, AXN Black, Československo HD, 

Festival HD     
 

 Balíček 13 Discovery HD: Animal Planet HD, Discovery HD Showcase, Discovery Science HD, 
Investigation Discovery HD, DTX HD 

 
Balíček 14 Maďarský: RTL Klub, RTL Gold, Cool TV, Galaxy, Film + (HU) 
 
Balíček 15 Maďarský 2: Muzsika TV, Sorozat+, RTL+, RTL 2, Story 4, Story 5 
 
Balíček 16 Erotický:  Brazzers TV, Private TV, EXTASY TV, LEO, HUSTLER TV 
 
Balíček HBO:   HBO HD, HBO2 HD, HBO3 HD 
 
Balíček CINEMAX:  Cinemax HD, Cinemax 2HD 
 
Balíček HBO MaxPak: HBO HD, HBO2 HD, HBO3 HD, Cinemax HD, Cinemax 2HD 
 
Balíček HBO a Video: HBO HD, HBO2 HD, HBO3HD,  HBO OD, HBO GO 
 
Balíček HBO MaxPak a Video: HBO HD, HBO2 HD, HBO3 HD,  Cinemax HD, Cinemax 2HD, 

HBO OD, HBO GO,    
 
Balíček Kinobox:           Filmbox Family, Filmbox Premium HD, Filmbox Extra HD 
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Balíček Superbox: Filmbox Family, Filmbox Premium HD,  Filmbox Extra HD, Fightbox HD, 
Fashionbox  HD, Docubox HD, 360 TuneBox HD, Erox HD, Eroxxx HD 

 
Rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio_FM, 

Rádio Slovakia International, Rádio Regina Banská Bystrica, Rádio Patria, 
Rádio Litera, Rádio Pyramída, Rádio Junior; Rádio 7,  Rádio Lumen, 
EXPRES, Europa 2, Rádio Anténa Rock,  Rádio Jemné, Rádio Vlna,  
Country Rádio, Beat Rádio“ 

 
Úloha č. 18-07/247: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenia rozhodnutia v SK: 277/SKL/2018 a zašle ho  spolu s výzvou na úhradu správneho 
poplatku účastníkovi konania, spol. DSI DATA, s.r.o.  
T: 4. 5. 2018                               Z: PLO 
 
K bodu 29/ 
SK č.: 213/SKL/2018 zo dňa 30. 1. 2018 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: S - Team, s.r.o.      číslo registrácie: TKR/215 
 
Uznesenie č. 18-07/29.256: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní č. 213/SKL/2018 zo dňa 
30.1.2018  posúdila oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/215 podľa ustanovenia § 60 
ods. 8 zákona č. 308/2000 Z. z. účastníka konania:  
 
S – Team, s.r.o. 
Moyzesova 24 
040 01 Košice 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto     
 

r o zh o d n u t i e :  
 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

m e n í  
 

registráciu retransmisie TKR/215 v bodoch č. 3 a č.4  takto: 
 
1. Bod 3 sa mení a znie: 
„3. Počet prípojok: 221“ 
 
2. Bod 4 sa mení a znie: 
„4. Ponuka programových služieb: 
       televízne programové služby 
      základná ponuka: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, JOJ, JOJ 

PLUS, WAU, TA3, TV LUX,  ČT 1, ČT 2, TV Noe,  MINIMAX,  
MTV, M1, Duna TV, Duna World,  TV2,  RTL Klub, Viasat 
History, Viasat Explorer/Spice, VH1 European, Disney Channel, 
Discovery Channel, Animal Planet, TLC, ID Investigation 
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Discovery, Discovery Science, Eurosport 1 HD, Eurosport 2 HD, 
Sport 1, Sport 2, Spektrum, Spektrum Home, Film+  

 rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio Regina,   
Rádio Slovakia International; Rádio Lumen, Radio 7, EXPRES, 
Europa 2“ 

       
Úloha č. 18-07/248: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie v  SK č. 213/SKL/2018, zašle ho  
účastníkovi konania spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku. 
T: 4. 5. 2018                    Z: PLO 
 
K bodu 30/ 
SK č.: 214/SKL/2018 zo dňa 30. 1. 2018 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: KABEL TELEKOM, s.r.o.      číslo registrácie: TKR/179 
 
Uznesenie č. 18-07/30.257: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z., v správnom konaní č. 214/SKL/2017 zo dňa 30.1.2018, posúdila 
oznámenie o zmene údajov uvedených v žiadosti o registráciu retransmisie č. TKR/179 účastníka 
konania: 
 
KABEL TELEKOM, s.r.o. 
Mateja Bela 2 
984 03 Lučenec 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok“) vydáva 
toto  

r o z h o d n u t i e : 
 

 Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

m e n í  
 

registráciu retransmisie č. TKR/179 v znení neskorších zmien a doplnkov  nasledovne: 
 
1. Časť 1. Špecifikácia telekomunikačnej siete alebo zariadenia: 
1.1 Retransmisia je poskytovaná prostredníctvom: KDS v lokalitách: 

KDS Lučenec 
hl. stanica KDS: Lučenec, Mateja Bela 2 
KDS Levoča 
hl. stanica KDS: Levoča, Probstnerova  cesta 9 
KDS Rimavská Sobota 
hl. stanica KDS: Rimavská Sobota , Fábryho 10 

 
2. Časť 2. Územný rozsah retransmisie: 
„2. Územný rozsah retransmisie znie: Lučenec, Levoča, Rimavská Sobota“   
 
3. Časť 3.  Počet účastníkov (prípojok) sa mení a znie: 
„3. Počet účastníkov (prípojok):   2215“  
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4. Časť 4.  Ponuka programových služieb sa mení a znie: 
  
4.1 KDS Lučenec, Levoča , Rimavská Sobota ( jednotná ponuka) : 
 Televízne programové služby: 
   Základný súbor:  Jednotka HD,  Dvojka HD, TV Markíza HD, JOJ HD, JOJ Plus 

HD, TA3, TA3 HD, ČT1 HD, ČT2 HD, DAJTO HD,  TV 
DOMA HD,  WAU HD, Senzi, Mi HD, M2 HD, TV2, RTL 
Klub, Duna HD, Duna World, TV Lux,  TV Locall, Régio TV 

  
Rozšírený súbor:   Prima PLUS, Film+, JOJ Cinema HD, AMC, Universal 

Channel, Viasat History, Viasat Explorer/Spice, Viasat Nature, 
Nat. Geo HD, Nat Geo Wild HD, Discovery, Fishing & 
Hunting, Animal Planet, TLC, Investigation Discovery, CBS 
Reality, Spektrum, Disney Channel, Nickelodeon, Minimax, 
Eurosport 1 HD, Eurosport 2 HD, Nova Sport 1 HD, Sport 1 
HD, Sport 2 HD, MTV European, VH1 European, Spektrum 
Home, France 24, HBO, HBO2, Hustler TV, Blue Hustler 

 
   Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina Banská 

Bystrica,  Rádio Devín, Rádio_ FM; FUN Radio, EXPRES“ 
   
Úloha č. 18-07/249: 
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 214/SKL/2018 písomné znenie rozhodnutia, zašle ho 
účastníkovi konania a vyzve ho na úhradu správneho poplatku. 
T: 4. 5. 2018                 Z: PLO 
 
K bodu 31/ 
SK č.: 101/SKL/2018 zo dňa 15. 1. 2018 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: SWAN, a.s.      číslo registrácie: TKR/353 
 
Uznesenie č. 18-07/31.258: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona č. 
308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 
(ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 101/SKL/2018 zo dňa 15. 1. 2018, posúdila 
oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/353 z dôvodu zmeny počtu prípojok a ponuky 
programových služieb účastníka konania: 
 
SWAN, a.s. 
Borská 6  
Bratislava 841 04  
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva 
toto 
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 

registráciu retransmisie č. TKR/353 nasledovne: 
 

2. Časť  3. Počet prípojok  sa mení a znie: 
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„3. Počet prípojok:   34 456“ 
 
3. Časť 4. Ponuka programových služieb znie: 
„IPTV Doplnkové balíky 
 
Balík Šport 
Arena Sport 1, Arena Sport 1 HD, Arena Sport 2, Arena Sport 2 HD, Auto motor a sport, Auto motor 
a sport HD, Sport 1, Sport 5, Eurosport 1, Eurosport 2, Sport 2, Sport 1 HD, Sport 2 HD  
 
Balík Gurmán  
TV Paprika, Food Network  
 
Balík Dokument  
Spektrum Home, National Geographic, Nat Geo WILD, Travel Channel, Viasat History, Viasat 
Explore/Spice, Viasat Nature, History Channel  
 
Balík Mix  
Golf Channel, Golf Channel HD, Spektrum Home, Music Box/Šláger, TV5 Monde, France 24 FR, 
France 24 EN 
  
Balík FilmBox  
DocuBox HD, EroX HD, EroXXX HD, FashionBox HD, FightBox HD, FilmBox, FilmBox Extra HD, 
FilmBox Family, FilmBox Plus, FilmBox Premium, 360 TuneBox HD  
 
Balík HD Plus 
Eurosport HD, Discovery Showcase HD, National Geographic HD, Spektrum HD  
 
Balík HBO 
HBO, HBO HD, HBO 2, HBO 2 HD, HBO Comedy, HBO Comedy HD  
  
Balík Domáce kino 
HBO, HBO HD, HBO 2, HBO 2 HD, HBO Comedy, HBO Comedy HD, Cinemax, Cinemax HD, 
Cinemax 2, Cinemax 2 HD  
 
Balík Cinemax 
Cinemax, Cinemax HD, Cinemax 2, Cinemax 2 HD 
 
IPTV Základné TV balíky 
 
Balík S 
Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV Markíza, TV Markíza HD, JOJ, JOJ HD, JOJ Plus, 
JOJ Plus HD, WAU, WAU HD, Šláger, TV Doma, TV Doma HD, Dajto, Dajto HD, TA3, Arena 
Sport 2, Arena Sport 2 HD, CETV, TV LUX, TV Noe, EuroNews, MTT, DTV, TV8, TV Nitrička, 
Púchovská televízia, TV Považie, TV Pezinok, Západoslovenská televízia, TV Trenčín, Dúbravská 
televízia (DT), KinoSvět, Spartak TV, Spartak TV HD, RiK, RiK HD, Televízia Ružinov, Fashion 
TV, TV Vega, TV Severka, RT HD, RT Documentary HD, Life TV, Slušnej kanál TV, CNN, Prima 
Plus, Euronews 
 
Balík M 
Auto motor a sport, Auto motor a sport HD, Arena Sport 1, Arena Sport 1 HD, Eurosport, Sport 1, 
Sport 1 HD, Sport 2, Sport 2 HD, VH1 Classic, Fashion TV HD (international ver), Disney Channel, 
JimJam, Discovery Channel, Viasat History, FilmBox, FilmBox Plus, CS Film/CS Mini, Deluxe 
Music, Cartoon Network, Horor Film 
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Balík L 
Eurosport 2, Nova Sport 1, Nova Sport 1 HD, Nova Sport 2 HD, Pro7, Sat1, VH1, Minimax, DuckTV, 
Duck TV HD, Animal Planet, Spektrum, FLN, CBS Reality, Viasat Explore/Spice, Viasat Nature, 
EroXXX, AMC, AMC HD, TV Paprika, Redlight HD – adult, National Geographic, Discovery 
Science, Golf Channel, Golf Channel HD, XMO  
 
Balík XL 
Spektrum Home, Eurosport HD, National Geographic HD, Discovery Showcase HD, Spektrum HD, 
HBO, HBO HD, HBO 2, HBO 2 HD, HBO Comedy, HBO Comedy HD, Sport 5, DocuBox HD, 
EroX, FashionBox HD, FightBox HD, FilmBox Family, FilmBox EXTRA, 360 TuneBox HD, 
FilmBox Premium, Nat GEO WILD, Travel Channel, Food Network, Boomerang, France 24 FR, 
France 24 EN 
  
Káblová televízia - lokalita Bratislava a Devínska Nová Ves 
 
Televízia S 
Jednotka, Dvojka, JOJ, TV Markíza, JOJ Plus, WAU, TV Doma, Dajto, TA3, TV Noe, TV Lux, DVT, 
MusicBox, Deluxe Music, Euronews, FilmBox, CS Film/CS Mini, Spektrum, TV8, Eurosport, Nova 
Sport, Viasat History, Viasat Explore/Spice 
 
Televízia M 
Viasat Nature, National Geographic, Jim Jam, Duck TV, FilmBox Plus, VH1 Classic, TV Paprika, 
Discovery Channel, Redlight HD, Disney Channel,  
 
Balík Šport 
Sport 1, Sport 2, Auto motor a sport 
 
Balík HBO 
HBO, HBO 2, HBO Comedy 
 
Balík Domáce kino 
HBO, HBO 2, HBO Comedy, Cinemax, Cinemax 2 
 
Balík Cinemax 
Cinemax, Cinemax 2 
 
Balík FilmBox 
FilmBox, FilmBox Plus, FilmBox Extra, FilmBox Family, DocuBox, FightBox, 360 TuneBox, EroX, 
EroXXX, FashionBox  
 
Dunajská Streda - Analóg - káblová televízia 
 
Jednotka, Dvojka, TV Markíza, JOJ, JOJ Plus, Doma, Dajto, Arena Sport 1, Sport 1, Sport 2, TA3, 
Šlágr TV, Eurosport, TV Paprika, Spektrum, Disney Channel, TV Lux, Auto motor a sport, Viasat 
History, Viasat Explore/Spice, Mestská televízia DSTV, Minimax, FilmBox, AMC 
 
Dunajská Streda - Digital (DVB-C) - káblová televízia 
 
Jednotka, Dvojka, TV Markíza, JOJ, JOJ Plus, TV Doma, Dajto, Arena Sport 1, Sport 1, Sport 2, TA3, 
Šláger, Eurosport, TV Paprika, Spektrum, Disney Channel, TV Lux, Auto motor a sport, Redlight HD, 
Duck TV, Deluxe Music, Viasat Nature, CS Film/CS Mini, Nova Sport 1 HD, FiImBox Plus, National 
Geographic, Discovery Science, Discovery World, Mestská televízia DSTV, Minimax, FiimBox, 
AMC, Discovery Channel, Viasat History, Viasat Explore/Spice 
 
Káblová TV - Trenčín - Síhoť 
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TV Rodina 
Lux, Dajto, Jednotka, Dvojka, TV Markíza, JOJ, TA3, TV Trenčín, JOJ Plus, TV Doma  
 
TV Viac Zábavy 
Animal Planet, Nova Sport 1, Eurosport 1, Disney Channel, Deluxe Music, FilmBox, Discovery, 
Viasat History, Viasat Explore, Spektrum, Sport 1, WAU 
 
Káblová TV - Trenčín - JUH  
 
Základná ponuka 
Lux, Dajto, Jednotka, Dvojka, TV Markíza, JOJ, TA3, TV Trenčín, JOJ Plus, Doma  
 
Rozšírená ponuka 
Animal Planet, Nova Sport 1, Eurosport 1, Disney Channel, Deluxe Music, FilmBox, Discovery, 
Viasat History, Viasat Explore, Spektrum, Sport 1, WAU 
 
Káblová televízia - Dubnica nad Váhom  
 
Základná programová ponuka 
Jednotka, Dvojka, TV Markíza, JOJ, TV Lux, TV Doma, Dajto, FLN, TV Považie, TA3, Animal 
Planet  
 
Rozšírená ponuka 
FilmBox, Nova Sport 1, Spektrum, Discovery, Disney Channel, JOJ Plus, Viasat Explore/Spice, 
Viasat History, Eurosport, Sport 1, WAU 
 
Káblová televízia - Trenčianske Teplice 
 
JOJ Plus, TV Doma, Sport 1, JOJ, Jednotka, Dajto, TV Markiza, Víasat Nature, TA3, Viasat Explore, 
Viasat History, Eurosport 1, TV Lux, Šlágr TV, TV Trenčianske Teplice.“ 

 
Úloha č. 18-07/250: 
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 101/SKL/2018 písomné znenie rozhodnutia, zašle ho 
účastníkovi konania a vyzve ho na úhradu správneho poplatku. 
T: 4. 5. 2018                                      Z: PLO 
 
31/ Rôzne 
 
1/ List Rade RTVS a GR RTVS 
 
Uznesenie č. 18-07/31.259: 
Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
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2/ Zahraničné služobné cesty 
 
Uznesenie č. 18-07/31.260: 
Rada schvaľuje zahraničnú pracovnú cestu pracovníka Kancelárie Rady Michala Hradického na 
zasadnutie pracovnej skupiny pre audiovíziu v rámci Rady EÚ, ktoré sa uskutoční dňa 5. 4. 2018 
v Bruseli, Belgicko. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Uznesenie č. 18-07/31.261: 
Rada schvaľuje zahraničnú pracovnú cestu pracovníka Kancelárie Rady Michala Hradického na 
zasadnutie pracovnej skupiny pre audiovíziu v rámci Rady EÚ, ktoré sa uskutoční dňa 12. 4. 2018 
v Bruseli, Belgicko. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Uznesenie č. 18-07/31.262: 
Rada schvaľuje zahraničnú pracovnú cestu pracovníka Kancelárie Rady Michala Hradického na 
zasadnutie pracovnej skupiny ERGA pre revíziu AVMS Smernice, ktoré sa uskutoční dňa  
12. 4. 2018 v Bruseli, Belgicko. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Uznesenie č. 18-07/31.263: 
Rada schvaľuje zahraničnú pracovnú cestu pracovníka Kancelárie Rady Michala Hradického na 
zasadnutie pracovnej skupiny ERGA pre revíziu AVMS Smernice a konferenciu 
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„Safeguarding European Core Values Online“ organizovanú nemeckým regulátorom, ktoré sa 
uskutočnia v dňoch 11. a 12. 4. 2018 v Bruseli, Belgicko. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
 
 
V Bratislave dňa 4.  4.  2018 
 
 
                PhDr. Marta Danielová 
              predsedníčka  
 Rady pre vysielanie a retransmisiu    
 
 
Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 
Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD. 
Overil: Mgr. Ľubomír Kmec 
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